

Costruzione macchine edili
Proudly made in Italy since 1963



VIBRATEUR PENDULUM

PENDULUM VIBRATOR

VIBRATEUR PENDULUM

VIBRATORE PENDULUM

VIBRATOR PE

VIBRATOR PENDULUM



■ ■ Motore di traino a benzina, diesel o elettrico, completo di telaio di protezione e base girevole.

Motori disponibili : Honda, Robin Subaru, Kohler benzina, o elettrico da 2 o 2.5 Kva.

Vibratori meccanici a pendolo in differenti diametri : 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, e lunghezza del tubo di manovra da 4,5 a 6 mt. Con rinforzo alle due estremità.

■ ■ Petrol, diesel or electric drive unit, complete with guard frame and turning base of the most as optional.

Available engines: Honda, Robin Subaru, Kohler gasoline, or electric 2 Kva and 2.5 Kva. Pendulum vibrator available: 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, with 4,5 or 6 mt. Length of hose.

■ ■ Moteur de traction à essence, diesel ou électrique muni d'un châssis de protection et base de rotation du moteur.

Moteurs disponibles : Honda, Robin Subaru, Kohler pour l'essence, ou électrique de 2 ou 2.5 Kva.

Vibrateurs mécaniques pendulaires disponibles en diamètres différents: 35mm, 40mm, 45mm, 50mm et avec tuyau de 4.5 à 6 mt.

■ ■ Dati tecnici		Ø	Ø	Ø	Ø
■ ■ Technical datas		35mm	40mm	45mm	50mm
■ ■ Données techniques					
Amplitude	mm	1.2	1.5	1.9	2.2
Compacting power	M ³ /h	6	7	9	12
Needle length	mm	420	520	520	520
Ø Action	cm ²	50	55	60	70
Centrifugal force	kg	125	160	230	275
Rubber hose	m	4/5/6			
Nr. vibrations	1'	12000			

■ ■ Dati tecnici motore		Hp	Motor	Engine
■ ■ Technical data motor				
■ ■ Données techniques du moteur				
ROBIN SUBARU		3,5	EX13	gasoline
ROBIN SUBARU		5	EX17	gasoline
HONDA		4	GX120	gasoline
HONDA		5,5	GX160	gasoline
KOHLER		7	CH270	gasoline



■ ■ Modello con base fissa
■ ■ Model with fixed base
■ ■ Modèle de base fixe



■ ■ Modello con base girevole
■ ■ Model with turning base
■ ■ Modèle avec base tournant



■ ■ Vibratore
■ ■ Vibrator
■ ■ Vibrateur